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Vážená paní ředitelko, 
Vážený pane řediteli, 
 
vzhledem k dotazům k dopisu č. j. MZDR4820/2018/OPR ze dne 5. 2. 2018 týkajícího se 
předkládání ekonomických výkazů zřizovateli pro rok 2018 zasíláme následující doplnění 
informací včetně související aktualizace „balíčku“, obsahujícího požadované vzory výkazů, 
který je součástí přílohy dopisu.  
 
K požadavku na předložení finančního plánu na rok 2018 v rámci dodržen jednotného 
formátu použijte ze zaslaného „balíčku“ list s označením „VZZ“ a pro zpracování 
investičního plánu na rok 2018 použijte pro zpracování list s označením „inv plan“.  
 
U přehledu dokončených investic dotovaných, nedotovaných zůstává stanovena hranice 
uvádět položky s pořizovací cenou nad 2 mil. Kč jako v minulém období. Ceny uváděné 
v tomto přehledu vykazujte včetně DPH.  
 
Dále Vás žádáme v rámci doložení rozboru hospodaření za rok 2017 o zahrnutí 
následujících požadavků na obsah předkládaného rozboru hospodaření, a to:  

 Celkové stručné zhodnocení činnosti organizace, případně další informace 
o skutečnostech, které významně ovlivnily činnost organizace.  

 Zdůvodnění zlepšeného nebo zhoršeného hospodářského výsledku dosaženého 
organizací včetně uvedení skutečností, které měly významný vliv na hospodaření 
(související s dílčími nákladovými, výnosovými položkami; legislativní změny; 
úhrada péče od zdravotních pojišťoven apod.). V případě záporného výsledku 
hospodaření uveďte komentář k možnosti řešení a realizace dílčích opatření 
k dosažení vyrovnaného hospodaření včetně identifikace dílčích klíčových oblastí 
vedoucích k zápornému HV a neočekávané skutečnosti s negativním vlivem 
na hospodaření. 

 Očekávaný vývoj hospodaření v příštím roce včetně plánovaných hospodářských 
a finančních opatření.  

 Komentář k čerpání významných nákladů u jednotlivých nákladových a výnosových 
položek, zhodnocení možných dosažených úspor v oblasti nákladů. Vyhodnocení 
údajů o výnosech za zdravotní péči. 

  
Všem přímo řízeným příspěvkovým 
organizacím 

 
 

V Praze dne 9. 2. 2018 
Č.j.: MZDR  4820/2018-2/OPR 
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 Komentář k vývoji pohledávek a závazků – včetně sdělení možné očekávané 
významné změny v příštím roce (předpoklad). 

 Komentář k významným změnám v oblasti majetku – pořízení, investice 
do obnovy. 

 Komentář k hospodářské činnosti – výsledek hospodaření, významná změna aktiv 
a pasiv, další vývoj v příštím roce. 

 Komentář k využití poskytnutých finančních prostředků - příspěvky na provoz; 
účelové dotace; jiné výnosy tohoto charakteru – stručný komentář k účelnosti 
využití finančních prostředků.  

 Celkový počet zaměstnanců z toho v členění na lékaře a zdravotní sestry.  
 
 

S pozdravem 

 

 

 
Ing. Jan Michálek 
ředitel odboru přímo řízených organizací 

 

 

 

Příloha: dle textu  
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